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1. naloga (33 %) 
 

Vozilo z maso M=1600 kg vozi 
s hitrostjo vo=144 km/h. Ko 
voznik opazi pred seboj na �����������	
�����
�������
������ ����� �������� �

konstantno silo Fz1 � !"#$%&'()*+%&*,%-)./-0/123/1/4%.%,)5%6,%-1)!-/71'-/,)+/*) &
konstatno silo Fz2 89:;<=9>?@>89ABC?D;>E?=C;DE?=>8;F?G;:;H;C;IJ=9FBC:F?A;KCBk spremeni LMNOLPMQORMLSMTUVMSWXQYPOZY[W\MQOOLUYZOUYPLM]MWOZM̂ z2? 
Rezultati: 

NMWzaviranja s666666666.58s48s666666667.10tzav =+= , pot v prvi fazi zaviranja 320 

m, sila zaviranja v drugi fazi Fz2 = 666.66666 N 
 
2. naloga (33 %)
 

 _̀abcdcefcgh̀achaijadkhckgdceflmnò alipkeblqkr̀dkstuvwxyzt{yxv|w}sty|~t�zu�u��x�zx�t�|x�w���}w��t�
konstatno k ������������� ������� ���������������
nenapeta). Kako se spreminjata kotna hitrost in kotni pospešek ������������������������������������������������� ¡¢£¤¥¦¥§ 
Rezultati ©̈ª  ¢« ¬­ ®̄°±̄ ² ³́̄ µ̄ ²¶ ·̧°¹º̧²»¶̧́ ¼: 

( )ϕ−⋅⋅−ϕ⋅⋅=ϕ cos1
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3. naloga (34 %) 

 
Mehanizem na sliki sestavljajo dve togi palici, 
togi pravokotnik (z dimenzijama 3 m in 4 m) 
ter masi m1 in m2, ki se gibljeta horizontalno. ¾¿À¿ÁÂÀÂÁ

1 giblje s konstatno hitrostjo vo, ÃÄÅÆÇÅ za nÂÈÅÀÂÉÅÃÄÊÄËÂÌÍ¿ÊÅÎÄÀÏÅ ÅÉÀÁ¿ÈÅÐÑÒÓÔÐÓÕÖÖÕÐÑ×ØÐÕÐ×ÙÚÛÜÝÜÞÜßÜàÕÓáÜÐÒÑ
kotne hitrosti palic 1 in 2 ter togega âÑãä×Ú×ÐÓÕÚãØâ×å×Ùæ×ÖÕÐÑ×ØÐÕåãØÒå

1.  
 

Rezultati: oB v88823.0v ⋅= , oC v48039.1v ⋅= , oE v18431.1v ⋅= , oF v6178.1v ⋅=  in 

 o
2

1 v108823.8 ⋅⋅=ω − , op v29608.0 ⋅=ω , o2 v51282.0 ⋅=ω  

 
Navodilo: çèéèêëìèêíîèïðèñòóôõöíîèïð÷ñóVSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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